

《最炫民族风》混搭《江南style》会是什么“节奏” 请看粉红大妈的“最炫老来神”

在这里,音乐、舞蹈、掌声、笑声汇聚在一起;在这里“苏珊大妈”和“长沙满哥”齐颺高音;在这里,“型男厨神”和“粉装大妈”同场秀厨艺、秀才艺……

这里便是社区文化节的大舞台。12月8日,第四届长沙社区文化节走进雨花区沙子塘街道,在东塘步步高超市广场举行了精彩的文艺表演。同时,还有湖南粮食集团等商家现场提供放心粮油、奶粉,把方便送到了居民家门口。

最惊艳

粉装大妈

“最炫老来神”惊艳开场

8日下午两点,长沙东塘步步高超市广场,社区文化节的文艺表演刚开始,由沙子塘街道组织的三个社区文艺节目便迅速吸引了大批观众。而白沙社区一首由《最炫民族风》和《江南style》改成的歌舞《最炫老来神》,则成为当场收获掌声最多的节目。

只见一群脚踩红色高筒靴,身穿粉色衣裙的社区大妈走上舞台,随着《最炫民族风》的音乐响起,大妈们便跟着音乐的节奏摇摆起来,活力四射的舞步让台下的年轻人都自愧不如。

大家正看得起劲,音乐突一转,变成了《江南style》,老人们很自然地变换了舞步,那策马扬鞭的架势和转身、甩手的动作与原版的骑马舞比毫不逊色。

台上演出的起劲,台下的小朋友坐不住了,也纷纷学着她们的动作跳了起来。

最争议

摇滚满哥

“自己很享受这就足够了”

粉装大妈的表演让现场一下变得火热,长沙满哥谢谦一开唱也让人为之称奇。

“死了都要爱,不淋漓尽致不痛快……”他自由奔放的台风,回肠荡气的高音让人的情绪一下就被点燃,但很多社区的大叔大妈显然很难理解他这种狂热。

“不晓得他唱的什么,鬼喊鬼叫的。”一位50多岁的大叔嘟囔着。

“我觉得他唱得挺好的,都可去电视台参加选秀比赛了。”来自雅礼中学高一年级的陈辉鹏发表了不同的意见。

面对不同的评价,谢谦表现得却很洒脱:“摇滚就像榴莲,喜欢的人和不喜欢的人泾渭分明,我自己很享受唱歌的感觉,这就足够了。”



12月8日,长沙市沙子塘街道,白沙社区文艺团队带来的舞蹈《最炫老来神》。

本组图片均由实习生 何佳乐 摄



社区文化节上参加“厨神争霸赛”的选手们正在紧张地忙碌着。



社区文化节“社区好声音”比赛中,一位长沙满哥正卖力地演唱。

街道简介

沙子塘街道打造出多个社区文化品牌

沙子塘街道地处长沙市雨花区东塘东南角,处于城市繁华中心,街道辖区面积2.6平方公里,所属社区居委会8个,总人口逾5万。

辖区内有曙光南路、韶山南路、劳动东路、新建东路、赤黄路“三横二纵”五条主次干道,有长沙卷烟厂、沃尔玛、中医学院等驻街单位80多家。下辖沙子塘、桔园、茶园坡、白沙、金地、金科园、梨子山、野坡8个社区。现已有2个省级文明社区、4个市级文明社区、2个区级文明社区。打造了全国闻名的野坡再就业充分社区,推出了“砂家帮、家文化、诚信联盟、义工俱乐部、流动党员管理服

务站、爱心社区、教育型社区”等一系列品牌,开展了社区文化周、家庭艺术节等丰富多彩的群众文化活动。

通过近几年的努力,街域经济社会实现了科学发展,先后获得了“全国先进基层党组织”、“全国预防青少年违法犯罪工作先进集体”、省市“先进基层党组织”、“湖南省创建和谐社区先进街道”、“湖南省人民满意公务员集体”、雨花区“四好十佳”领导班子、“雨花区目标管理考核先进单位”等荣誉称号。

沙子塘街道交通便利、设施完善,经济发展后劲十足。特别是经过这几年的努力,打下了坚实的基础。

最有爱

型男厨神

“只有我做的菜老婆才吃得下”

都说下厨的男人最有魅力,来自白沙社区的张希一站上“厨神争霸赛”的舞台,大家不禁眼前一亮。身穿棕色皮夹克,裹着豆色围巾的张希看上去是一位时尚的型男,但他挥舞起锅勺却也得心应手。

肥肉轻煽,瘦肉滑炒断生,辣椒蒜子煸炒……不一会儿,一盘色香味俱全的辣椒炒肉就呈

现在评委面前。

三名评委伸筷品尝,不约而同地点头,周边一个小孩子忍不住也尝了一块肉:“好吃!叔叔炒得真好吃!”

“在家都是我做饭的,尤其是老婆怀孕期间,只有我做的菜她才吃得下。”张希显然对自己的厨艺十分自信,“现在我儿子已两岁了,他吃的饭都是我每天精心做的。”

最动听

“苏珊大妈”

压轴高歌,hold住全场

来自沙子塘街道桔园社区的胡小玲压轴登场,她可是被身边的小伙伴推上“好声音舞台”的。

她一上台,大伙便热情地鼓掌,胡小玲范儿十足,开口便唱:“边关的冷暖托付你,家中的事儿交给我……”

明亮的音色,婉转的唱腔,悠长的韵味,将这首《兵哥哥》发挥得淋漓尽致,赢得了观众和评

委的赞赏。

站在一旁的蔡跃华介绍:“她年轻时是长沙戏曲剧院的,唱歌特别好听,尤其是高音饱满,我们都说她是我们社区里的‘苏珊大妈’,绝对的社区明星。”胡阿姨自己却非常谦虚:“我们现在退休了,平时唱唱歌跳跳舞。感谢社区文化节给了我们一个展示才艺的平台,大家聚在一起非常开心。”

给力观众

既当观众又当摄影师 74岁老人现场忙不停

表演很给力,观众更加给力。来自浦沅社区的陈杰就称自己是社区文化节的“资深粉丝”,他甚至还开玩笑说:“走到哪里,都能碰到你们举办社区文化节,跟你们太有缘了。”

在观众身影中,戴着格纹鸭舌帽,74岁的邱振东老人显得格外引人注目,他是一名摄影爱好者,也是社区活动的积极参与分子。当天他特意带着自己的专业相机为活动拍照、留影。他说:“我们搞摄影就是要拍生活,社

区居民质朴的表演、灿烂的微笑是最真实的!”

59岁的陈阿姨来自红花坡,她是一名退休老师,已经观看过好几次社区文化节的活动,她说:“这样的活动要多举行,就像是社区的星光大道一样,可以让更多喜爱艺术的社区居民参与其中,我们的社区和街道会更有凝聚力,社区居民的文化生活也更精彩。”

■见习记者 徐光艳
三湘华声全媒体记者
张明阳 魏灿